

# 十八不负凌云志 百日冲刺战未来 永康二中举行成人礼暨高考誓师大会

## 专家指导 增强自信 龙川学校加强 校园婺剧建设

本报讯(通讯员 徐琦) 3月12日,地方文化进校园的专家、杭州师范大学教授肖庆华来龙川学校调研考察婺剧进校园工作。

龙川学校教师王政从婺剧传承的认识、学科教学的渗透、创新发展三个方面介绍了学校在婺剧文化传承上的做法及取得的成绩。

之后,一行人实地调研参观了校婺剧长廊、道具室、练功房。据了解,该校以十多年的坚持,连续五年的大型演出,让婺剧在这里大放异彩。比如,《百万雄师过大江》更是凭着精致的装扮、到位的动作、精湛的技艺和优美的唱腔登上央视舞台。

我们对婺剧的投入在不断增加,包括戏服、头盔、靴鞋等的购买,还增添了很多道具,进行现代化编排创作等,努力使传统婺剧文化放射出新的光芒。龙川学校党总支书记吕永固说。

龙川学校作为婺剧进校园的样板校,将婺剧与学校文化融合,使婺剧普及化、常态化、特色化。该校也将持续深入挖掘传统文化资源,让更多优秀传统文化以更年轻的姿态走进校园,融入校园生活。

每一次的借力、探讨交流,都是打造学校婺剧金字招牌,讲好龙川婺剧故事、传播优秀传统文化、增强文化自信的务实举措。此次专家前来指导更是增强了学校戏曲艺术教育教学、传承婺剧文化精髓的信心和动力。

本报讯(通讯员 朱叶群) 近日,永康二中2024届高三成人礼暨百日誓师大会在该校启梦广场举行。

校长李冰说,最美的青春华章已然奏响。青春赋予你们勇往直前的勇气,也赋予你们展望未来的胸怀。在这个特殊的日子里,他赠予学子三句话:十八岁,志存高远,拼搏奋进。十八岁,心怀感恩,肩负责任。十八岁,学会超越自我,笑对人生。

学生代表高三(4)班叶程昊发言时说:须知少年凌云志,曾许人间第一流。迈好高考这一步,为自己赢得一个好平台;迈过高考这一槛,为梦想增添动力;踏出高考这一脚,让未



来充满无限可能。我们虽生而平凡,却不甘平庸。我们要努力活出自我,奋斗100天,书写人生新篇章。

随后,学生面向国旗庄严宣誓。家长还给孩子佩戴成人帽(如左图),互相赠信。

另一边,由二中少年组成的舞龙队,伴随着阵阵锣鼓声向高三学子送来祝福:祝愿高三学子在高考战场上飞冲天!

最激动人心的时刻到了,在家

长的陪伴下,高三学子有序走上红毯,迈过成人门,并在签名墙上留下签名。校领导和班主任、任课教师在红毯两侧与学生们击掌,向迈入成年时代的所有学生表示最诚挚的祝贺。

学生们齐唱《我们都是追梦人》,放飞梦想的气球,礼成(如上图)。学生们说,今后将在承泽、拓新、致和的二中校训指引下,做一名和润、和雅、和睿的二中人,勇攀高峰。



## 奋战百日 再创辉煌 永康中学举行中考誓师大会

本报讯(通讯员 李娅) 3月14日,永康中学九年级全体师生齐聚立功楼,举行奋战百日,再创辉煌中考百日冲刺誓师大会。

校领导、老师以及学弟学妹们通过视频表达了对九年级学子的关心和期待,每一声加油,都将化成学生们奋进道路上的春风细雨。

永康中学校长鼓励九年级学子要拿出一往无前的勇气,舍我其谁的

霸气、披荆斩棘的锐气、初生牛犊不怕虎的朝气,去奋勇一搏,争取最后的胜利。同时,他告诫大家:学习是一个漫长而艰辛的过程,需要不断地付出努力和汗水。他还提出建议:要有明确的目标和计划,要有正确的学习方法,要坚持、有耐心,要勤奋会实践,要学会调整自己的心态和生活习惯。希望大家在这个重要关头,调整自己的心态,增强自己的信心,把

握自己的命运,发挥亮剑精神,努力拼搏100天,用勇气和汗水创造人生的奇迹!

最为激动人心的时刻是全体学生的宣誓环节,大家齐声宣誓,表达了对中考的坚定信心和必胜的决心。校领导向各班授予倒计时牌,勉励同学们惜时如金,为自己的未来拼搏。

## 了解消防知识 提高逃生能力 实验幼儿园开展 消防应急疏散演练活动

本报讯(通讯员 应佳慧) 3月12日,实验幼儿园教育集团开展消防安全应急疏散演练活动。

伴随着校园消防火灾系统警报响起,紧急疏散演练开始,教学楼瞬间烟雾弥漫。安全岗人员迅速检查所属路段安全。各班师生立即展开行动,用湿毛巾捂住口鼻,低姿弯腰,手扶墙壁,按照疏散路线快速有效撤离。

撤离到安全地点后,各班立即清点汇报幼儿人数,并向现场总指挥汇报人员情况。整个活动井然有序,所有师生全部撤离到安全地点。

安全是学校工作的重中之重。此次活动加强了师生对突发事件的应变能力,让全体师生深入了解消防安全知识。大家在实战演练中提升了消防安全意识。

## 同行致远 共赴美好 永康五中举行专题座谈会

本报讯(通讯员 施珊珊) 3月15日,永康五中教育集团召开同行致远,共赴美好集团化办学大调研大讨论大解题座谈会。此次会议旨在深化教育综合改革,优化教育资源配置,推动城乡教育优质均衡发展。

永康五中教育集团各成员校党

支部书记、校长针对本校实际情况,介绍了各自学校办学理念、师资队伍、生源等方面的基本情况。

永康五中校长程淑娟作主题为同行致远,共赴美好的集团化办学工作思路汇报。她从总目标和主要举措两方面谈了集团化办学的思

考。针对目标,她提出相关举措,推动集团化办学。

永康五中党委书记曹云录希望永康五中教育集团各校要成为家人,赤诚相待;要共同成长,发展特色;要资源共建,扩大影响力。

公益广告

# 创建让永康更文明 文明让生活更美好